
Total 

Respondents N % N % N %

TOTAL 10,685 175 2.17 1.73 2.60 147 1.51 1.20 1.83 10,363 96.32 95.79 96.85

GENDER

Male 4,442 138 3.91 3.05 4.78 111 2.68 2.05 3.30 4,193 93.41 92.37 94.46

Female 6,243 37 0.58 0.34 0.82 36 0.45 0.25 0.65 6,170 98.97 98.66 99.28

RACE

White 7,209 142 2.70 2.10 3.29 88 1.45 1.07 1.83 6,979 95.85 95.16 96.55

African American 2,623 22 1.05 0.38 1.73 41 1.32 0.80 1.85 2,560 97.62 96.77 98.47

Other 595 5 0.98 0.00 1.99 16 2.82 1.00 4.63 574 96.21 94.14 98.27

HISPANIC

Yes 233 1 0.53 0.00 1.56 6 2.75 0.00 5.54 226 96.72 93.76 99.67

No 10,257 169 2.21 1.75 2.66 140 1.46 1.15 1.77 9,948 96.33 95.78 96.87

AGE

18-24 544 15 3.32 1.36 5.28 13 2.36 0.83 3.88 516 94.32 91.88 96.77

25-34 984 24 3.04 1.64 4.44 20 1.91 1.03 2.80 940 95.05 93.41 96.68

35-44 1,149 29 2.77 1.54 4.01 16 1.08 0.48 1.67 1,104 96.15 94.78 97.52

45-54 1,712 29 1.44 0.83 2.05 23 1.44 0.78 2.11 1,660 97.12 96.22 98.01

55-64 2,390 31 1.63 0.99 2.28 26 1.15 0.60 1.69 2,333 97.22 96.38 98.06

65+ 3,906 47 1.33 0.83 1.83 49 1.37 0.88 1.86 3,810 97.30 96.61 97.99

EDUCATION

Less Than H.S. 1,242 41 3.02 1.73 4.31 30 1.56 0.80 2.33 1,171 95.42 93.93 96.91

H.S. or G.E.D. 3,116 58 2.46 1.62 3.30 47 1.94 1.20 2.67 3,011 95.60 94.50 96.70

Some Post-H.S. 2,860 37 2.06 1.21 2.90 37 1.40 0.88 1.92 2,786 96.54 95.56 97.52

College Graduate 3,437 38 1.33 0.82 1.85 32 1.08 0.63 1.53 3,367 97.59 96.91 98.27

HOUSEHOLD INCOME

Less than $15,000 1,307 29 2.20 1.26 3.15 18 1.46 0.58 2.35 1,260 96.33 95.05 97.62

$15,000- $24,999 1,807 23 1.41 0.68 2.15 30 1.69 0.85 2.54 1,754 96.89 95.78 98.01

$25,000- $34,999 1,118 17 3.48 1.37 5.60 14 1.81 0.49 3.13 1,087 94.71 92.26 97.16

$35,000- $49,999 1,372 24 2.38 1.22 3.53 25 2.17 1.16 3.18 1,323 95.45 93.94 96.97

$50,000+ 3,492 58 1.99 1.37 2.61 45 1.39 0.92 1.86 3,389 96.62 95.85 97.39

REGION

Region I 1,408 28 2.80 1.42 4.17 21 1.63 0.74 2.52 1,359 95.57 93.95 97.19

Region II 1,325 30 2.74 1.57 3.91 24 2.18 1.16 3.20 1,271 95.07 93.54 96.61

Region III 856 12 1.82 0.58 3.06 14 2.13 0.83 3.43 830 96.05 94.27 97.83

Region IV 1,063 12 1.79 0.59 3.00 12 0.98 0.39 1.57 1,039 97.23 95.90 98.56

Region V 844 15 2.08 0.84 3.33 15 2.02 0.80 3.23 814 95.90 94.18 97.62

Region VI 1,362 16 1.64 0.75 2.53 13 1.43 0.44 2.41 1,333 96.94 95.62 98.25

Region VII 1,181 13 1.74 0.52 2.96 10 0.74 0.23 1.25 1,158 97.53 96.21 98.84

Region VIII 1,272 18 2.00 0.90 3.09 12 1.22 0.36 2.08 1,242 96.78 95.40 98.17

Region IX 1,374 31 2.51 1.35 3.68 26 1.81 0.94 2.68 1,317 95.68 94.24 97.12

C.I.(95%)

2014 BRFSS SC: Current Smokeless Tobacco Use
Do you currently use chewing tobacco, snuff, or snus every day, some days, or not at all?

Every day Some days Not at all

C.I.(95%) C.I.(95%)


